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VABILO  

na četrto, zaključno konferenco projekta  

AKTIVNO IN ZDRAVO STARANJE V SLOVENIJI 

(Active and Healthy Ageing in Slovenia – AHA.SI) 

 

 

Spoštovani, 

vljudno vas vabimo na zaključno konferenco projekta  

Aktivno in zdravo staranje v Sloveniji – AHA.SI, ki bo potekala  

v sredo, 18. novembra 2015,  

v Grand Hotelu Union v Ljubljani, program je priložen. 

 

Na četrti in hkrati tudi zadnji konferenci projekta Aktivno in zdravo staranje v Sloveniji 

(AHA.SI) bomo zaključili proces priprave podlag in predlogov za oblikovanje strategije 

staranja v Sloveniji. 

Konferenca bo namenjena pregledu predlaganih rešitev na področju podaljšanega 

zaposlovanja in odloženega upokojevanja, predupokojitvenih aktivnosti, preventive padcev, 

dolgotrajne oskrbe in drugih izbranih tem v programu. Predlogi bodo izpostavljeni javni 

razpravi in iskanju konsenza med udeleženci iz različnih sektorjev in strokovnih področij dela. 

Poseben del konference bo tokrat namenjen izključno vašim vprašanjem, zato vas vabimo, 

da jih postavite že pred konferenco na naslov aha.si@nijz.si. Gradiva s predlogi ukrepov 

bodo dostopna na spletni strani www.staranje.si teden dni pred konferenco. 

Vaša udeležba na strokovnem posvetu lahko pomembno prispeva k procesu 

oblikovanja končnih rešitev za Slovenijo, vaš doprinos k razpravi pa k uspešni 

implementaciji konstruktivnih rešitev v slovenskem prostoru. 

Osnutek programa in kratek opis projekta vam pošiljamo v priponki, več o projektu in 

obravnavani vsebini pa najdete na spletni strani projekta www.staranje.si.  

Za dodatne informacije smo na voljo na elektronskem naslovu aha.si@nijz.si.  

 

Prosimo vas, da svojo udeležbo sporočite najkasneje do 13. novembra 2015 na 

elektronski naslov https://www.1ka.si/a/72535. 

 

 

Udeležba na posvetu je brezplačna. 

 

 

 

Z lepimi pozdravi, 

prim. dr. Ivan Eržen, l. r. 

direktor Nacionalnega inštituta za javno zdravje 


